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TRUONG THPT LY TU TRONG PE KIEM TRA 45 PHUT BAI 1_DPAI SO 10
TO TOAN
Ho, t€n thi SINN:....coiiiiiiic e e Lop: ... 10A1...........

Phin I: Tric nghiém
Cau 1: Toa d6 giao diém cua duong thang y =2x+1va (P) y=x*+2x—-3 la:

A. (-2;5);(2,-3) B. (2,5);(-23) C. (2:5);(%-3) D. (2;5);(-2;-3)
{2x+1 khi x <2
y= ,
Cau 2: b6 thi ham sb X =3 khix>2 di qua diém co toa do:
A (0;-3) | 5 (0;3) c (0;1) D. (-3,0)
Céau 3: Ham so bac hai nao sau day cé bang bicn x — 1 o0
thién nhu hinh vé y 2

AYT-X+2X+1 pgy=x'-2x+3 ~cy=-x*+x+2 py=-x-2X+5

Cau 4: Him s6 y=x*—x*+3 1a ham sé:

A. Vira chan vira 1é B. Chan C.L¢ D. Khong chan khong 1¢
Cau 5: D) thi ham sb y = x* + 3x + m cét tryc hoanh tai hai diém phan biét khi:
A.m<—g; B.m>—g; C.m>g; D.m<g.
4 4 4 4

Cau 6: Ham sb nao sau ddy nghich bién trong khoang (— oo; 0) ?
Ay=—-2x+1 B.y=2x*+1 C.y=—2(x+1>%  D.y=2(x+1)%

X

A A 7 . o \ A y - N
Cau 7: Tap x4c dinh cta ham s6 x+1 |3

A.(0; 1) B. R\ {1} C.R\{-1} D.R
Cau 8: Himsd y = (2 — m)x +5m dong bién trén R khi:

A.m<?2 B M=2 C.m>2 D. m#2
Cau 9: TXD ciia ham s6 y =+/x—3—1—2x la;

A. D=R B. (—w;%}u[i%;%—oo) C. (—oo;%jﬁ(3;+oo) D.D=g
Cau 10: Ham s6 y ==x*+3(m —1)x*+3x 1a ham s4 1¢ khi:

A.m>1 B. m=1 C.m<1 D.m=-1
Cau 11: Ham s6 y =(m—2)x+5m 13 ham sb bac nhit khi:

A.m<2 B. m>2 C.m=2 D. m=2
Cau 12: Him s6 y = X2 - 4x + 1. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?

A. Pong bién trén khoang (— «; 2) B. Nghich bién trén khoang (2; +o0)

C. Nghich bién trén khoang (— oo; 0) D. Pong bién trén khoang (—o; - 2)

Cau 13: Timm dé ham s y = X2 —2mx + 1 dong bién trong khoang (2; + o)
A.m<2 B.m=2 C. m>2 D.m#2
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Cau 14: D6 thi & hinh bén 1a d6 thi cua ham sb nao? y
a1
(@] x
A y=x+1 B. y=—Xx+2 C.y=—x+1 D. y=2x+1
Cau 15: Toa do dinh I ctia parabol (P): y = 2x* —4x+1 la:
A 1(L-1) B. 1(21) C. 1(-5-1) D. 1(0;1)

Phin II: Ty luin
Bai 1: Tim tip x4c dinh cua ham sb sau: y =4—3x + %
X —3X+
Bai 2: Cho ham Sff) y=ax’ +bx + 3: )
a) Tim a, b biét parabol c6 tryc doi ximg x = -2 va di qua A(-1;0)
b) Lap bang bieén thién va vé d6 thi ham so trén khia=1 ;b =4.
¢) Tim m dé phuong trinh X + 4|X| +1-m=0 c6 2 nghi¢m phan biét.

Bai 3: Tim m dé (P): y = x*- 4x + m cat Ox tai 2 diém A, B sao cho OA = 30B.
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‘ ' DAP AN:
I. PHAN TRAC NGHIEM: (6 diém)

Cau| 1 2 |3 4 5 6 7 8 9 10 |11 12 |13 |14 |15

bA| D C A B D B C A D B D C A C C

IL. PHAN TU LUAN: (4 diém)

C_axi220 |TL [x#l
Bai 1: (1 diém) Ham s6 xéac dinh khi< SIX#£2 & 4
4-3x>0 X<—
4 3
X< —
Vay TXD 4
D=(-o)ul §]
Bai 2: (2,5 diém)
. ) _—b=—2 b=4a a=1
a) Tugttaco < 2a = =
-3a+3=0 |b=4
a-b+3=0

b) Lap bang bién thién va v& dths y = x* + 4x + 3
c) Phuong trinh X* +4|x|+1-m=0 c6 2 nghiém phén biét khi va chi khi pt t* +4t +1—m =0 (véi t=|x|)
c6 nghiém kép duong hoic c6 hai nghiém trai dau.
Kg: m>1 . i
Hs co thé dung do thi dé tim m
Bai 3: (0,5 diem)
Ta c6 pt hoanh do giao diém x* —4x+m=0
Phuong trinh ¢4 hai nghiém phan biét khi m< 4
OA=30B < |x,|=3|x;| véi

Chia hai truong hop va sir dung viet dugec m= 3, m=-12.
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TRUONG THPT LY TU TRONG PE KIEM TRA 45 PHUT BAI 1_DPAI SO 10
TO TOAN
HO, t€n thi SINN:.....ooiiiiiiiece e Lop: ......... 10C3...........

I/ PHAN TRAC NGHIEM (6 diém)

. 2 .
Cau 1. Tap x4c dinh ciia ham s - X" *1 |3

x+1

AR B.(1; 1) C.R\{-1} D.R\{1; 1}
Cau 2. Ham sb y = ( 2 + m )x + 3m nghich bién khi :

A.m >-2 B.m<-2 Cm>2 D.m =2
Cau 3. Vi gia tri nao cua k thi db thi ham sé y = (k - 1)X - 2 song song v&i truc hoanh.

Ak=1 B.k=-1 Ck<1 Dk>1
Cau 4. Toa do giao diém cua db thi hai ham sb y=x*—2x+3 va y=x*+2x -1

A.(-1;6) B.(1;2) C.(0;4) D.(-1;-2)

Cau 5. Chon ménh dé dung trong cac ménh d¢é sau:
A.D0 thi ctia ham s6 chan nhan truc tung lam truc doi xing.
B.D6 thi ciia ham s0 chan nhén tryc hoanh lam tryuc doi xing.
C.D0 thi cia ham s6 1é nhén truc tung lam truc do61 xung.
D.Do thi cua ham s6 1€ nhan truc hoanh lam tryc doi xing.
Cau 6. Parabol y = ax® + bx + 2di qua M (L' 5) va N (- 28) c6 phuong trinh la:
Ay=-2xX"+x+2 By=2x*+x+2 Cy=-2x*- x+2 D.y=2x*- x+2
Cau 7. Cho ham sb bac hai: y = ax? + bx + ¢ (@' 0) codd thi (P), dinh cua (P) duoc x4c dinh boi cong
thirc nao ?

£ b DO &ph DO L b DO
I = e —;- —=, I —;- —=, | —;- —=,
A&%\g B'gZa dag Cga dag D'E-Za 225
Cau 8. Ham s6 f(x) = X(x' —3x* ~5)la:
A.Ham Sf:) 1é B.Ham sf} vira chan, vira 18
C.Ham s6 khong chin, khong 1é D.Ham s6 chin
N , 2x+1 khix<2 .
Cau 9. b6 thi hams6 Yy =1 , . di qua diém co toa do:
X" —3 khix>2
A.(0;1) B.(0;3) C.(-3,0) D.(0;-3)
Cau 10. Ham s6 béc hai nao sau day c6 bang bién thién nhu hinh vé
x —a0 1 +a0
Ay=-x"+x+2. By=x?-2x+3. Cy=-x*+2+1. Dy=-x*-2x+5.

Cau1l. Himsd y=x?-4x+1
A.Ddng bién trén khoang (-o0; 2) va nghich bién trén khoang (2; +oo )
B.Nghich bién trén khoang (-o0; 0) va ddng bién trén khoang (0; +oo
C.Nghich bién trén khoang (-o0; 2) va dong bién trén khoang (2; + o0).
D.Ddng bién trén khoang (-o0; 0) va nghich bién trén khoang (0; +oo ).

Cau 12. Cho hai duong théng (dy): y = %x +100 Va (dy): y = -%x +100 . Ménh d& nio sau day dang?

A.d; va d; song song vdi nhau; B.d; va d, trung nhau;
C.d; va d, cat nhau; D.d; va d, vudng goc.

Cau 13: Tim m dé ham s6 y =x*— 2mx + 1 ddng bién trong khoang (2; + o)
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A.m<2 B.m=2 C.m>2 D. m#2
Cau 14: Do thi ¢ hinh bén 1a d6 thi cua ham s6 nao? y
1
o x
A y=x+1 B. y=—Xx+2 C.y=—x+1 D. y=2x+1
Cau 15: Toa do dinh I ctia parabol (P): y=2x*—4x+1 Ia:
A 1(5-1) B. 1(2;2) C. I(-%-1) D. 1(0;2)
II. PHAN TU LUAN (4 diém)
Bai 1: Tim tap xéac dinh ctia ham sb sau: y =3—4x +22X—jL3
X*—3X+2
6 4 2
Bai 2: Xét tinh chin 1¢ ciia ham sb sau: f(x) = X +§X 1 3
X —

Bai 3: Cho ham sb y = ax? + bx + 3:
a) Tim a, b biét parabol c6 truc dbi xng x = -2 va di qua A(-1;0)
b) Lap bang bién thién va v& d6 thi ham sd trénkhia=1;b=4
Bai 4: Cho Parabol y = x* — 2mx +3 (P)
a) Tim m dé Parabol c6 dinh nam trén duong thang c6 phuong trinh y = 2x.
b) Tim diém cb dinh ma Parabol ludn di qua véi moi m.



